



## **Первый заместитель руководителя Следственного управления провел личный прием граждан**



Первый заместитель руководителя Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу полковник юстиции Владимир Игнатенков провел дистанционный прием граждан в Котласском межрайонном следственном отделе с использованием средств видеосвязи.

На прием обратились 4 человека.

Граждане сообщили о ненадлежащем оказании медицинской помощи, пожаловались на нарушения в сфере ЖКХ, выразили несогласие с ходом расследования уголовного дела в другом регионе, заявили о нарушениях при социальной поддержке детей с ограниченными возможностями здоровья и детей-инвалидов.

Пришедшие на прием получили подробные разъяснения по всем интересующим вопросам. Поступившие письменные обращения будут рассмотрены в соответствии с требованиями законодательства.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

16 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1724222>